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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Ao segundo dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Márcio 
Ferrari para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA.  Logo após 
o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 
20/02/2017 onde o Vereador Márcio Ferrari fez o uso da palavra: solicitou que 
todos os pronunciamentos das atas fossem feitos na íntegra, pois notou que na 
última ata haviam faltado algumas partes do pronunciamento do colega de 
bancada Maicon Gonçalves. Nenhum outro Vereador querendo discutir a ata, o 
Senhor Presidente colocou em votação onde foi aprovada por unanimidade. Logo 
após o Senhor Presidente passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE e colocou a 
disposição do Senhor Cláudio Knevitz Schwartzhaupt – Secretário da 
Administração e Planejamento, no qual fez esclarecimentos sobre postagens 
feitas na rede social Facebook onde foi citado a Secretaria por qual ele é 
responsável. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura 
do EXPEDIENTE: Comunicado Nº CM09062/2017 – que libera recursos 
financeiros para a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação; Ofício Nº 20/2017 CM – que convida a todos para 
participarem do 9º Rodeio Crioulo Interestadual do Balneário Pinhal; Ofício Nº 
20/2016 GAH – que libera recursos para pavimentação de ruas centrais do 
munícipio de Terra de Areia; Requerimento Nº 005/2017 – voto de pesar pelo 
falecimento de Manuel Gomercindo Fagundes; Requerimento de autoria do 
Vereador Maicon Gonçalves – solicitando a retirada o Projeto de Lei do Legislativo 
Nº 002/2017; Ofício GB Nº 067/2017 – que solicita a retirada do Projeto de Lei do 
Executivo Nº 006/2017; Ofício GB 068/2017 – encaminha o Projeto de Lei 
Complementar Nº 001/2017 e o Projeto de Lei Nº 007/2017; DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Complementar Nº 001/2017 – que altera o Art. 115 da Lei Municipal 
Nº 855 de 10 de maio de 2000 e dá outras providências; DO EXECUTIVO: Projeto 
de Lei Nº 007/2017 – que autoriza a cedência de Professores para a APAE 
(Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, e dá outras providências); O 
Senhor Presidente passou para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito, o senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Bancada do PMDB: Vereador Lucas Justin Vieira – 
Cumprimentou o Senhor Presidente, demais colegas vereadores e todos os 
presentes, declarou profundo pesar pelo falecimento do senhor Manuel 
Gomercindo Fagundes que havia se formado recentemente no Curso Superior de 
Letras na Faculdade Cenecista de Osório deixando seu marco na história do 
município, também declarou pesar pelo falecimento de Carlos Alberto Souza 
Silveira conhecido como Carlinhos Fotógrafo que da mesma forma deixou sua 
marca na história do município sendo uma figura emblemática, explanou o projeto 
verão realizado no Balneário de Santa Rita de Cássia denominado “Aqui Tem 
Praia” com o objetivo de trazer esclarecimentos e prestação de contas a 
população dizendo que tudo foi feito em parceria da Prefeitura Municipal com o 
comércio local com o intuito de trazer práticas esportivas e turismo para o  
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município e para o benefício contra doenças crônicas, relatou que houve grande 
adesão das pessoas à todas as atividades sem quaisquer custos apenas doações 
de alimentos como forma de inscrição e que muitos fizeram agradecimentos pelo 
novo e diferenciado projeto que estava sendo feito trazendo interação entre o 
morador e os veranistas de outros municípios, ressaltou que o projeto verão é 
uma forma de dar o retorno aos impostos pagos pelos contribuintes, frisou que os 
materiais usados foram empréstimos das escolas municipais pois não foram 
adquiridos nenhum tipo de material durante todo o projeto, frisou também que 
através de um requerimento a companhia de saneamento Corsan concedeu água 
mineral à todos durante todas as modalidades de atividades e esportes, desde o 
futebol até as gincanas, massagens e dança recreativa, comentou que houve 
show ao vivo da banca local “Calotas Cromadas” onde se apresentaram por 
iniciativa própria, falou sobre o relato dos comerciantes locais onde em resultado 
do projeto verão tiveram um aumento significativo nos lucros, ressaltou que ao 
final do dia eram feitos mutirões de limpeza para não restar sujeira na beira mar 
pois além de manter limpo o ambiente o fato do mar subir poderia levar a sujeira 
prejudicando os animais aquáticos, comentou sobre postagens feitas na rede 
social Facebook criticando o projeto realizado se colocando à disposição para 
maiores esclarecimentos juntamente com toda sua bancada. Bancada do PP: 
Vereador Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor Presidente e os demais 
colegas vereadores, externou seu pesar a toda família Fagundes e amigos da 
família pelo recente falecimento do senhor Manuel Gomercindo Fagundes, 
parabenizou o projeto verão que realmente há bastante tempo não acontecia em 
nosso município e que foi realizado com muita dedicação e empenho de todos os 
profissionais idealizadores organizadores e toda comunidade, como sinal de 
coerência ressaltou que as suas atitudes e de toda sua bancada é de sempre 
colaborar com a administração e através dessa parceria trazer novamente o 
campeonato de futebol set da Sanga Funda e também os campeonatos 
municipais de futebol de campo e de salão dando apoio a toda e qualquer 
atividade cultural que traga um pouco mais de atração turística e bem estar ao 
nosso município, remeteu-se ao pronunciamento do Secretário da Administração 
Cláudio Knevitz Schwartzhaupt parabenizando-o pelo ato e dizendo que quando 
se está no poder recebe-se normalmente muitas cobranças tanto para o bem 
quanto para o mal principalmente das pessoas que não tem muito conhecimento 
de como se resolvem e de desenrolam os trâmites do município e em resposta 
protocola pedidos em seu nome e dos demais colegas de bancada pois como 
sabedores a administração vai errar muito e também acertar assim como todas as 
demais administrações que passaram pelo município, ressaltou que não é de seu 
feitio fazer o uso de redes sociais para pronunciamento pois para isso tem como 
meio a tribuna, ressaltou o uso da palavra que fez referente a ata em nome de sua 
bancada para que o Presidente a verificasse, referiu-se ao encontro do Vereador 
Julio Witt acompanhado do Ex-Vereador Elizandro Lima e do Prefeito Aluísio 
Curtinove Teixeira com representantes da bancada do Partido Progressista em 
Porto Alegre parabenizando e agradecendo por pleitearem recursos para o 
município onde conseguiram uma Emenda de mais de R$ 200.000,00 para 
pavimentação da Rua Luiz Teixeira sendo esta a rua do Hospital e que deveras 
necessita, relatou a importância de ir à Brasília sempre que possível para que 
possam através dos Deputados pleitear Emendas. Não havendo mais nenhum 
Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa 
para a ORDEM DO DIA: não havendo nada na Ordem do Dia, o Presidente passa  
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para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: não havendo nenhum Vereador 
querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fazerem presentes na próxima 
Sessão Ordinária que se realizará no dia 06 de março de 2017. Do que para 
constar, foi lavrado o presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 
Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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